
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK 

Kelompok/Semester : B/11 

Tema : Makanan Sehat Dan Bergizi 

Sub Tema : Buah Segar dan Bervitamin (Membuat Salad Buah Sehat) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Hari Tanggal : Selasa, Tgl 4 Januari 2022 

A  Kompetensi Dasar ; (Nam1.1). (FM 2.1).(Kog.3.6-4.6). ( bhs 3.11-

4.11).(SE.2.4) (S.2.10) 

B. Tujuan Pembelajaran 1. Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaan Nya 

2. Anak dapat menunjukkan perilaku yang mencerminkan 

hidup sehat 

3. Anak dapat mengenal konsep matematika sederhana 

4. Anak dapat mengungkapkan Bahasa verbal melalui 

kegiatan pengalamannya membuat salad buah 

5. Anak dapat mengunakan alat tehnologi sederhana 

6. Anak dapat menunjjukkan perilaku mandiri 

 

C. Metode Proyek, Demonstrasi, Tanya Jawab, Pemberian Tugas 

D. Model Pembelajaran Kelompok 

E. Media/Sumber Belajar 1. Alat : Piring, garfu. Pisau,Waskom plastic, Telenan/alas 

untuk memotong 

2. Bahan : Semangka, manga, anggur, belimbing, pir,buah 

naga, salak, nanas,apel.pisang.Myones,Cimori, Susu 

kental. 

  

G. Kegiatan Pembelajaran  

1. Kegiatan Pembukaan 

(2 Menit) 
• Berdoa sebelum kegiatan 

• Tanya jawab tentang kegiatan anak-anak hari ini ( dari 

bangun tidur sanpai datang di sekolah) 

• Guru memberi kesempatan pada anak untuk 

berbagi/bercerita pengalamannya 

• Tanya jawab tentang macam macam buah-buahan yang 

ada di sekitar anak 

• Menyanyi lagu Pepaya, mangga pisang jambu 

 

 

2. Kegiatan Inti (6 

Menit) 
• Menyebutkan nama-nama buah,bentuk buah dan ciri-

ciri buah 

• Mencuci buah 

• Menghitung buah anggur 

• Memotong-motong buah 

• Membentuk bermacam-macam pola 

• Membuat salad buah 

3. Kegiatan Akhir 

 (2 Menit) 
• Tanya Jawab tentang kegiatan hari ini 

• Evaluasi kegiatan hari ini 

• Informasi kegiatan esuk hari 

• Doa, salam pulang 



 

H. PENILAIAN 

 

1. Penilaian Ceklis 

Hari dan 

Tanggal 

Kegiatan KD Hasil Penilaian/Nama Anak 

BB MB BSH BSB 

 Mengenal ciptaan Tuhan NAM 1.1     

Perilaku hidup sehat FM 2.1     

Membilang buah anggur Kog 3.6-4.6     

Bercerita pengalaman 

tentang membuat salat 

buah salad buah 

BHS 3.11-4.11     

Membentuk bermacam 

macam pola  

S. 2.4     

Membuat salad buah SE. 2.10     

 

2. Anekdot 

 

Hari dan Tanggal Nama Anak Waktu Tempat Peristiwa 

     

     

     

 

3. Hasil Karya 

 

Hasil Karya dan Nama Anak Hasil Pengamatan 

  

 

 

 

 

 

 

      Penyusun RPP 

 

 

 

      SUBENTI, S.Pd 

      NIP. 19650922 198603 2 016 

 

 

 

 

 



 

MEDIA BELAJAR 

 

 

 

 



SUMBER BELAJAR 

 

 

 


